opomnik PRI recenzIRANJU ČLANKA 

Ocenite, prosim, ustreznost priloženega članka za objavo v Socialnem delu. Pri tem smiselno uporabite spodnja vprašanja. 

Strokovnost 
•  Je članek tematsko in vsebinsko relevanten za socialno delo?
•  Katere so njegove vsebinske (strokovne) kvalitete? 
•  Ima kakšne vsebinske (strokovne) pomanjkljivosti? 
•  Se pri branju odpirajo kakšna etična vprašanja? Na primer, je poskrbljeno za zaupnost osebnih podatkov? 

•  Kakšen je na splošno jezik? Bo za izboljšanje zadostovalo navadno lektoriranje? 
Znanstveni aparat 
•  Je raziskovalna metodologija oz. metoda obravnave predmeta primerna in dosledna? 
•  Je razprava izvirna in tehtna? So sklepi dobro utemeljeni? 
•  Je terminologija ustrezna, korektna? 
•  Je gradivo dobro organizirano? So njegove sestavine jasno razločene? Mu kaj manjka? Je kaj odveč? 
•  So uporabljeni viri relevantni? Bi kakšen vir, ki ni vključen, bistveno dvignil raven ali razširil domet prispevka? Ali kje manjka navedba vira, pa bi bila potrebna?  

Izvirnost 
•  Bi po vašem mnenju članek uvrstili med pregledne ali izvirne znanstvene članke oz. strokovne?
Drugo 
•  So na seznamu virov navedeni vsi viri, na katere se avtor/ica sklicuje? So navedeni tudi viri, na katere ni izrecnega sklicevanja v besedilu članka? 
•  So vsi citati relevantni in potrebni? 

Sklepna ocena 
Če ugotovite, da so potrebne spremembe oz. popravki, da bi bil članek primeren za objavo, jih natančno opišite. Prosim, bodite konkretni. Splošne ocene kakor "V članku je premalo teorije" ali "Moralo bi biti več diskusije" so neuporabne. 

Na vprašanja pod "drugo" odgovorite le, če je članek po strokovni plati in glede znanstvenega aparata objavljiv (četudi s popravki). 
Za članek, ki ima preveč slabosti ali so te prevelike, da bi lahko bile odpravljene s popravki, a je tematsko ali kako drugače vendarle zanimiv ali koristen, lahko predlagate temeljito predelavo. Opišite njegove šibkosti in usmerite avtorja/avtorico pri predelavi. 

Mogoče pa ocenjujete, da prispevek sicer ni primeren za objavo kot članek, pač pa bi bil primeren za objavo v kakšnem drugačnem formatu, npr. kot esej ali poročilo? 
Oddaja recenzije  

Prosim, oddajte recenzijo po elektronski pošti v dogovorjenem roku. V naslov sporočila prepišite šifro, pod katero ste dobili članek. Recenzijo podpišite. Avtor/ica bo prejel/a samo vsebino recenzije brez vašega imena.
